5. Házi feladat

1. Bizonyítsa be, hogy:
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(5 pont)
2. Vezesse le az S(T,p,n) függvény teljes differenciál-alakját az S(T,V,n) függvény teljes differenciáljának levezetésével (ti. az órán) analóg módon! Azonosítsa a megfelelő mennyiségeket a hőtágulási és kompresszibilitási tényezővel!
(5 pont)
3. (szorgalmi) Vezesse le a H(T,p,n) függvény teljes differenciál-alakját az U(T,V,n) függvény teljes differenciáljának levezetésével (ti. az órán) analóg módon! Azonosítsa a megfelelő mennyiségeket a hőtágulási és kompresszibilitási tényezővel!
(5 pont)
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